

Рейтинг самых опасных животных в мире.



1 место



6 место



11 место



14 место



3 место



8 место



12 место



15 место



5 место



10 место



13 место

[Ссылки на используемый материал](#)

1 место: МОСКИТ



Большинство комариных укусов только заставляет испытывать зуд. Но некоторые москиты еще переносят малярию, заражают через кровь паразитом. В результате эти маленькие вредители ответственны за смерть более чем двух миллионов человек в год.



2 место:

Австралийская медуза



Второе место принадлежит ядовитым медузам.

Самым опасным их представителем считается Австралийская Медуза, известная еще как морская оса. Эта медуза размером с салатницу может иметь до 60 щупалец по 4 метра каждый. Каждое щупальце имеет 5000 ядовитых ячеек и достаточное количество токсина, чтобы убить 60 человек.

Ядовитые медузы встречаются в теплых водах тропиков и субтропиков. Причиной увеличения их численности ученые считают глобальное потепление мирового океана и деятельность предприятий, которые экономят на очистных сооружениях, сбрасывая в океан «пищу» для медуз



3 место: Азиатская кобра



Хотя азиатская Кобра не носит название самой ядовитой змеи, менее опасной она от этого не становится. За год во всем мире происходит 50000 укусов ядовитыми змеями со смертельным исходом для человека. Азиатские Кобры ответственны за самую большую часть из них.



4 место: Африканский лев



У него гигантские клыки? Быстрый, как молния? И это тоже. Острые, как бритва, когти? Без сомнений. Эти большие коты – виртуозные, совершенные охотники.



5 место: Слон



Не каждый слон столь же дружелюбен, как Dumbo. Слоны убивают более чем 500 людей в год во всем мире. Африканские слоны вообще имеют массу 6400 кг. Вполне достаточную, чтобы затоптать человека. К тому же у животного очень острые бивни



6 место: Большая Белая Акула



Она будет использовать все 3000 своих зубов, чтобы укусить все, что движется. Немного крови в воде способно вызвать у акул сильнейший приступ голода. Белая акула обитает в теплых водах во всех океанах, а также в Средиземном и Японском морях, часто достигают 7-8 метров в длину, а иногда вырастают до 12 метров. Именно белой акуле дали прозвище "белый убийца", считая ее самой опасной, свирепой и сильной из всех акул.



7 место:

Австралийский пресноводный крокодил



Он может неподвижно лежать в воде, ожидая жертву. Когда она появится, в мгновение ока затаившийся хищник выскочит из укрытия и нападет на добычу, потом утянет ее под воду, чтобы утопить и расчленить.



8 место: Белый медведь



Введенные меры по охране популяции белого медведя в пределах всей Арктики привели к тому, что численность его полностью восстановилась и даже превысила допустимые пределы. В зоопарке они кажутся нам таким милыми, чуть ли плюшевыми игрушками, но бегущего человека на Шпицбергене медведь догоняет мгновенно, не оставляя ни малейшего шанса на выживание. Сегодняшний белый медведь стал агрессивным, потерял чувство страха. Часто появляется в людских поселениях. Убить его не так просто, можно всадить десяток пуль, а зверю все будет нипочем.



9 место: Обезьяна



Во многих тропических странах из леса переместились обезьяны поближе к городским свалкам, находя там себе пропитание. Нередко стаи обезьян нападают на детей и даже взрослых, отнимают еду, грабят крестьянские запасы и даже опустошают холодильники горожан. При этом они во многом подражают человеку, порой перенимая даже привычку постучать в дверь, чтобы ее открыли



10 место: Черная вдова



Яд чёрных вдов
исключительно токсичен:
они считаются одними из
наиболее опасных пауков в
мире.



11 место: Буйвол



Это очень опасное животное, поскольку ему не ведом страх даже перед человеком. Взрослый самец достигает в холке 2 м и весит более 900 кг. Рога очень крупные, треугольные в поперечном сечении. Они могут полукругом загибаться вверх или широко расходиться в стороны от головы, образуя одну пологую дугу. Длина самых больших рогов составила 195 см. Кроме такого арсенала, обладает сильно развитым обонянием и очень острым слухом. Он быстро чует посторонних и может напасть первым. Готовясь к атаке, самец роет землю передними ногами и громко фыркает. А об опасности защищающих телят буйволицах и говорить нечего.



12 место: Ядовитая Лягушка



Это земноводное размером с поллитровую банку. Спина ядовитой темной лягушки выделяет слизистый нейротоксин, который, как предполагается, защищает животное от хищников.

Каждая лягушка производит такое количество токсина, которое достаточно для убийства 10 человек



13 место: Скорпионы



Эти членистоногие чрезвычайно распространены по всей планете, особенно по 49-1 параллели. Конечно, есть множество видов скорпионов - самым опасным считается черный толстохвостый скорпион, способный убить верблюда, не говоря уже о человеке. Более 5 тысяч человеческих смертей в год - цена, которую платит человек за соседство с этим животным.



14 место: Гиппопотамы



Конечно, в зоопарке эти неповоротливые толстячки так смешно открывают пасть, чтобы посетители набросали туда булочек и других вкусностей... В природных условиях гиппопотамы способны развивать невиданную прыть, особенно в воде - горе тому, кто случайно столкнется с бегемотом во время брачных игр: тогда мирный бегемотик превращается в дикого зверя, способного убить каждого, кто помешает его спокойствию.



15 место: Пчелы



Кроме обычных медоносных пчел есть пчелы-убийцы, обитающие в Южной, Центральной и Северной Америке

